

## 严岛神社

### <看板、应用程序·二维码、网页、其他>

严岛神社镇守在从大久喜渔港伸展出的一个小小的半岛上。神社门前有三道朱红色鸟居，里面供奉的是女神弁财天<sup>\*</sup>。但由于近年发生的一连串机缘巧合的奇遇，现在严岛神社更以地区复兴和国际友谊的象征闻名。

神社门前原来只有两道鸟居，都在 2011 年东日本大地震引发的海啸中被冲走。鸟居的部件在太平洋上漂流了两年，最终被冲上 7000 公里外的美国俄勒冈州的两处海滩。两道鸟居顶部的“笠木”于一个月内相继被发现，在波特兰日本庭园的馆长和理事的努力下，被送回了严岛神社。消失 4 年零 9 个月后，两道鸟居被重新安放回原位。为纪念波特兰市和八门市之间新缔结的友谊，人们在神社门前立起了第三道鸟居。

※弁财天：最早源于印度教的女神，创世神梵天的妻子。在佛教中被称为辩才天女、吉祥天女，传入日本后进而称为民间信仰中“七福神”之一，是其中唯一的女神。

### <旁白·字幕>

严岛神社镇守在从大久喜渔港伸展出的一个小小的半岛上。神社门前有三道朱红色鸟居，里面供奉的是女神弁财天。但由于近年发生的一连串机缘巧合的奇遇，现在严岛神社更以地区复兴和国际友谊的象征闻名。

神社门前原来只有两道鸟居，都在 2011 年东日本大地震引发的海啸中被冲走。鸟居的部件在太平洋上漂流了两年，最终被冲上 7000 公里外的美国俄勒冈州的两处海滩。两道鸟居顶部的“笠木”于一个月内相继被发现，在波特兰日本庭园的馆长和理事的努力下，被送回了严岛神社。消失 4 年零 9 个月后，两道鸟居被重新安放回原位。为纪念波特兰市和八门市之间新缔结的友谊，人们在神社门前立起了第三道鸟居。